I'ocynapctBeHHOE OroKeTHOE 00IIe00pazoBarenbHoe yupexaenne CaMmapckoi 06macTu
cpeanss obeodpazoBarenbHas mkoiaa Ne 3 ropoaa [ToXBUCTHEBO TOPOICKOTO OKpyTa
[ToxBuctHeBo Camapckoii oomactu

TecToBasi urorosasi padora no pusuke 10 kiaacc (60a3oBblil ypOBEHb)

Jlemo BapuaHT
A.1 Bo BpeMms mogbema B TOpY CKOPOCTh BEJIOCHIIEIUCTA, JBUTAIOIIErOCs MPSIMOIUHENHO U
PaBHOYCKOPEHHO, M3MEHMIACh 3a § ¢ OT 5 M/c 10 3 m/c. [Ipu 3TOM ycKOpEeHUE BEIOCUTIEANCTA
OBLJIO paBHO
1) -0,25 m/c2 2) 0,25 m/c2 3) -0,9 m/c2 4) 0,9 m/c2
A.2 . Kakoe yckopeHHe mproOpeTaeT Teno Maccoi 5 Kr nop neicteuem cuibl 20 H?
1) 0,25 m/c2 2) 4 m/c2 3)2,5wm/c2 4) 50 m/c2
A.3 Teno maccoit 2 KT IBIKETCS O CKOPOCThIO 3 M/c. KakoB uMityibe Tema?
1) 5 kr-m/c 2) 6kT-M/C 3) 1 kr-m/c 4) 18 xr-m/c
A.4 . XokkeitHas maiiba maccoit 160 r etut co ckopocThio 36 kM/4. KakoBa ee KHHeTHUYECKast
SHeprug?
1) 1,6 Ix, 2) 104 Ix, 3) 0,8 Ix, 4) 8 Ix
A.5. Kak m3MEHIIIOCH JJaBJICHNE WI€aTbHOTO Ta3a, €CIM B TAHHOM 00BeMe CKOPOCTh KaKI0n
MOJIEKYJIbl YMEHBIIIMIIACH B 2 pa3a, a KOHIEHTPAIHs OCTaIaCh HEU3MEHHOI?
1) yBenmuminocs B 4 pasa, 2) yBETUYHIOCH B 2 pasa, 3) He UBMEHWIIOCH, 4)
YMEHBIIUJIOCH B 4 pa3a
A.6 3a 1 ki pabodee Tello TEIIOBOTO ABUTaTENs coBepmio padoty 40 k/[x u ornano
xononunbHUKy 80 kJIk xonuuecTBa TerwioTel. KIIJ[ neurarens paBex
1) 70% 2) 43% 3) 50% 4) 35%
A.7 Ot BoastHOU Karuti, 00JIagaBIiel 3apsaoM +(, OTASTUIACH Kalis C JEKTPHUSCKUM 3aps oM
—q. Kakum ctan 3apsn octaBuieics: karim?

1) +2q 2)+q 3)q 4) -2q

B.1 ABTOMOOMIIb Maccoii 3 T JBUKETCS IO BBITYKIOMY MOCTY, UMEIOLIEMY PaJNyC KPHBU3HBI
300 M, co ckopocThio 54 kM/4. Haiinute cuimy HOpMaIBHOTO TaBJICHUS B BEPXHEH TOUKE
TPACKTOPUHU.

B.2 JIns m300apHOTO HarpeBaHus ra3a, KOJIMIEeCTBO BemecTBa Kotoporo 900 Mok, Ha 600 K emy
cooOmmH KoamaecTBo TerioThl 10,4 M. OnpenenuTs mpupaiieHue ero BHyTPEHHEH SHEPTHH.
C.1 /IBa HemoaBMKHBIX ToueuyHBIX 3apsana 4 HKin u 6 1K, Haxomasick Ha paccTositHuu R Apyr ot
Jipyra, B3aumo/ieicTByIoT ¢ cuioi F = 135 H. YUemy paBHo pacctostHue R?
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[ToxBuctHeBo Camapckoii oomactu

Crneunduxanusi KOHTPOJbHBIX H3MEPHUTEIbHBIX MATEPHAJIOB

AJIS IIPOBEACHUS HTOIOBOI'0 KOHTPOJIA ITO (lm3mce

B 10 kiacce (0a30Bblil YPOBEHb)

Pabora npeanazHadyeHa a1 KOHTpoJis yuanuxcst 10 kiacca.

Conepxanue paboT cooTBeTcTBYeT DeepaabHOMY TOCYAapCTBEHHOMY

00pazoBaTeIbHOMY CTaHAAPTy CPEeIHETo 00IIero 00pa3oBaHusI.

MakcumanbHbIi
No Oai 3a
OcHoBHBIE TIpOBEpsieMble TPEOOBAHMS K MTOATOTOBKE
3a/1aHUS BBIIIOJIHEHHOE
3aJlaHue
Yacrs 1

Al 3HaHWE W TMOHHMMAaHHWE CMbICIa (PU3MYECKUX BEIMYUH(YCKOpeHue, 1
PABHOYCKOPEHHO20 NPAMOJIUHENHO20 OBUNCEHUSL).

A2 3HaHWE W TIOHUMaHWe (U3NYECKUX 3aKOHOB(6MOPOU 3AKOH 1
Hoiomomna).

A3 3HaHWE ¥ MOHUMAHKE OHSATHSI UMITYJIbC TEJIA U UMITYJIbC CHJIBI. 1

A4 3HaHME U IOHMMAHUE CMbICIIA TEOPEMbI O KWHETUYECKON YHEPTHH. 1

AS 3HaHWE ¥ MTOHUMAHHUE U30TMPOIIECCOB. 1

Ab YMeTb OIpeAeiATh KIIJ| TEIUIOBBIX JIBUIaTelIeH. 1

A7 3nanue u nonnmanue 3akona Kysnona. 1

Yacts 2

Bl YMeHnue pemath 3aa4i Ha 3aKOHbI JUHAMUKA 2

B2 YMeHue pemarb 3aJadyd  Ha I[PUMEHEHHE IIEpBOrO 3aKOHa 2
TEPMOJAMHAMHUKH K M30IIpOLIECCaM

C1 YMeHNe IPUMEHSTH I10JyY€HHbIE 3HAHWS JJIs PEILICHUS 3
dbu3nyecKUX 3aa4 MO IEKTPOIUHAMUKE.

UTOTO 14
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Kpurepuu oneHnBanusi TecToBoii padorsl 3a 1 mosryrogue
no ¢pusuke B 10 kiacce (0a30BbIi yPOBEHDb)
O6mee Bpems paboThl — 40 MUHYT .
Bcero B pabote 10 3aganmii, u3 KOTOPBIX 7 3a1aHuii 6a30BOTO YPOBHS (4acTh 1) u
3 MOBBINIIEHHOTO YPOBHS (YacTh 2).

basibl 3a BEpHO BBINOIIHEHHBIE 33/1aHUS CYMMHPYIOTCSI.

HopMsl orieHuBanus:

«5» — ot 12 6aiuioB — no 14 6ayuioB
«4» — ot 8 baimtoB — 1o 11 6amnoB
«3» — oT 6 6aIoB — 10 7 6aIIoB
«2» — ot 0 6ayuIoB — 10 5 0aIoB



I'ocynapctBeHHOE OroKeTHOE 00IIe00pazoBarenbHoe yupexaenne CaMmapckoi 06macTu
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OTtBeThI (KJII04YH) K TECTOBOM padore 3a 1 moayroaue nmo pusuke B 10 kiaacce
(0a3oBbIii YPOBEHbD)

1 BapuanT

Bri6epute npaBUiIbHBIN OTBET.

Homep | Al | A2 | A3 | A4 | AS | A6 | A7
OtBer 1 2 2 4 1 3 1

BI.
ma=mg — N
N=mg — ma = m(g- V¥/R)
N=3000 (10- 15%/300)=27750H =28 kH
B2.
Pabota, coBepiiaemasi ra3oM Ipu U300apHOM HarpeBaHuu, paBHa: A= VRAT
AU=0-4
A= 900 monw-8,31 J[c/(monwv-K)-600K=4,5 Mo
A U= (10,4-4,5)M]]xc = 5,9 M{xc

ClI.
F=k*q1*q2/r2

r?=k*q*q /F

=0,4*10"*m



(b1aHk 0TBETOB)
TectoBas padora no pusnke

yuermka(ipr) 10 knacca TBOY COLL Ne3 B2.
BapuaHT Tano:

damunys, UM
Jara (Ouenka )

Yacrts 1.

Homep | A1 | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | A7
OTBeT

Yacrtb 2

Bl1.
Jlano: Pemienue: C1. Tauo:
OTBeT:

Penienue:

OrtBer:

Penienue:

OTtBeT:



